

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡電話：特四〇七

中華民國二十八年十月十日創刊 第四五三號
校刊 非賣品

發行所：人行張鏡湖
社址：長俞：張鏡湖
社址：長俞：張鏡湖
社址：長俞：張鏡湖

大學部期考舉行

學生攜證準時應考

(本報訊)本學期大學部期考，自六月十六日起，至二十三日止舉行。考試日程表已公佈於大成館一樓教務處公布欄及各系組辦公室(衝突教室為大典五〇一室)。

考試節次、時間如下：第一節上午八時卅分至十時、第二節十時三十分至十二時、第三節下午一時三十分至三時、第四節三時三十分至五時。

由於期考大一共同科目，考試時間與原上課時間不同(各科考試時間簡表如左)，盼同學事先前往查看，並準時攜帶學生證應試。

期考考試期間，同學務必遵守考試規則，一旦發現有違規行為，則依校規懲罰。根據考試規則，考試時如有下列情事之一者，試卷以零分計算，並以留校察看一處分：(一)有舞弊嫌疑者。(二)凡被監考人員發現有舞弊嫌疑，不聽處分且態度

日期	科目	節次	時間
六月十六日	國文	一	8:30 - 10:00
		二	10:30 - 12:00
	英文	三	1:30 - 3:00
		四	3:30 - 5:00

共同科目各科考試時間簡表

功課，自即日起至六月廿三日，每晚六時至九時，將大典502、503教室，開放為閱覽室希望同學好好利用以準備期末考試。

教務處特別呼籲全校同學，及早準備課業，並注意身體狀況。考試時並應遵守考場之規則，若有違規之事件，將按校規依法嚴辦。

考試期間凡與國家所舉辦之各種考試及托福G、R、E等考試衝突時，可憑准考證辦理請考試假。

辦妥住宿登記者，下週一領繳費單。(本報訊)已辦妥住宿登記同學，請於本月十五日至十七日，每日上午十時至下午四時止

圖書館更換新書架

暑期將閉館盤點圖書

(本報訊)圖書館將於暑假期間更換新書架，為方便該項工作之進行，自七月一日至八月卅一日閉館以清理盤點圖書，閉館期間只受理還書手續。

凡在六月三十日前所借出之圖書資料，請於七月九日前(全校休假)前歸還(請注意書後頁的還書日期)。

藝研一李慧薇
微自助旅行同伴
(本報訊)藝研一李慧薇，今年七月廿一或廿二日啓

現徵求同行者，人數不限，欲同路作伴或對學習昆蟲有興趣者，請電八三五二五九〇洽。

室，逾時不交者視同放棄住宿權利。另，中籤但尚未辦理住宿登記及欲調換住宿序號之同學，請於今(十二日)明日至生輔組辦理登記。

夜間部軍訓期末考

下週一分二梯次實施

(本報訊)夜間部本學期軍訓期末考試於本月十五日晚，分兩梯次實施。第一梯次二年級，自六時廿分至七時四十分進行；第二梯次二年級，自八時至九時廿分進行。

小啓

(本報訊)本報自本月十五日停課起暫停每日出刊，期考考試期間(本月十六日至廿三日)，於本月十八日出刊，暑假期間(六月廿五日至九月七日)配合學校行政措施之需要出刊，特此敬告讀者。並謝謝全校師生的支持與愛護，也祝福師生有個快樂且充實的暑假。

即日起受理初選收件

(本報訊)由華視文化公司承辦的第十一屆「金鵝獎」書法比賽，初選收件至七月卅一日截止。

金鵝獎書法比賽

即日起受理初選收件

在前十屆獲得各組第一名者，今年不得在同組報名參加比賽。

參加初選作品，一人一件，字體不拘，紙張用135x34立式宣紙；內容在主辦單位公佈之例句中任選一則。書寫後不需裝裱，連同報名表(向課外組李麗靜助教索取)交地區主辦單位。

公關室提供博士服

歡迎畢業典禮借用

(本報訊)配合畢業典禮，公關室將提供各學院院長及教授博士服。凡需要借用之各學院院長及教授，請於畢業典禮當天禮開始前兩小時(第一梯次上午九時，第二梯次下午一時卅分)，至大忠館敬業堂借用，並請於典禮結束後送還。

決定畢業生活動費金額

華岡羅浮

(本報訊)華岡羅浮羣明日下午五時卅分舉行送舊、羣員著標準制服報到。

下學年度夜間部總幹事

劉修文獲46票當選

(本報訊)夜間部下學年度總幹事選舉，已於六月二日選出。此次選舉，有83人出席，劉修文獲46票，②號羅財昇32票，5票的廢票。由①號資二B劉修文當選。

團活

華岡羅浮

(本報訊)華岡羅浮羣明日下午五時卅分舉行送舊、羣員著標準制服報到。

詩詞曲賞析

長恨此身非我有

文中學社提供

神宗元豐二年(西元一〇七九年)末，蘇軾被貶為黃州團練副使，開始了長達五年的貶謫生涯。在黃州，他在城南長江邊寓居，在城東荒地墾植(此即為後來著名的「東坡」)，又修建了雪堂，作為游息之所。

在這段期間，他不但「不得簽署公事」，而且以「待罪之身」，連行動都受限制。所幸郡守徐君猷對他禮遇，他還是可以自由地到附近遊玩。但為了防止言多必失，他「幽人無事不出門」，常常「杜門深居」，同時因處境的變化，使他深深感受到人情的冷暖，有詩為證：「我謫黃崗四五年，孤舟出沒風浪裏。故人不復通問訊，疾病飢寒宜死矣。」

在這種情況下，感慨萬千的蘇東坡，作了一闕詞：夜飲東坡醒復醉，歸來彷彿三更。家童鼻息已雷鳴，敲門都不應，倚杖聽江聲。長恨此身非我有，何時忘却營營！長恨此身非我有，小舟從此逝，江海寄餘生。

此時，酒是詞人排愁解悶的工具，酒醒後，接著再喝，再醉，更現出愁苦之極。「彷彿」二字恰當地表現了歸來時那種半醉半醒的感覺。夜深人靜，連家裏的僮僕都呼呼大睡了，主人敲門，沒人應門，只好扶著手杖獨立江邊，傾聽滔滔江聲，不禁興起萬千感慨：這大半生為名利所牽絆，身不由己，到何時才能忘卻虛名浮利，不再汲汲營營？夜深了，江上風波也逐漸平靜，真希望能駕著小舟，放逐自己在江海中度過餘生，以求得心靈的平靜。

聽說第二天大家都傳說蘇軾作了此詞，即掛冠江邊，駕舟長嘯而去。郡守一聽，以為州失罪人，既驚且懼，急命駕舟前往，訪見蘇軾，卻發現蘇軾在家裏，鼾聲如雷，大夢未醒。雖然詞人屢談歸卻未歸隱，生出「小舟從此逝」的奇想，卻在家裏頭大睡，有故作驚人之語的嫌疑，但是這種退隱心緒，實際上是不可能做到的。本詞所表現的，正是蘇軾這種無法解脫的苦悶。由於他深知解脫無望，因這種苦悶也更沈重，更深刻了。

男女有別

談兩性間的差異

大夏社會服務中心提供

婚姻是人生的一件最重要事，不只是在心理方面，生理方面也受很大影響，據世界衛生組織生命統計表顯示，沒有結婚的人比結婚的人，男性的壽命短少兩年，女性短少一年以上；離婚的人比沒離婚的人平均壽命短一年以上。可見婚姻對人生是很重要的。離婚率有升高的現象，在四十幾年前，一百對才有一對對夫妻離婚，如今六對夫妻中，平均有一對對夫妻離婚。美國人崇尚自由，離婚率也高，生離的夫妻比死離的還要多，但相對的，犯罪率也高，吸毒、搶劫、性泛濫等社會問題也增加了許多，便是因為破碎的婚姻帶來家庭破壞，孩子失教等，因此對婚姻這個問題有必要予以仔細慎重的考量。

首先，婚前要慎重的選擇適合自己的對象，睜大眼睛仔細衡量，決定後，也要有所計畫，考慮現實的因素，再順利的結婚。婚後的相處，也要互相涵與體諒，因為原本就不相同的兩個人，各有其生長背景與環境，也各自擁有其個性與特點，如今結合在一起，生活在一起，沒有任何衝突與不適應是不可能的。唯有交流與溝通，才能將兩個不同個體契合在一起，因此互信互諒、相互尊重，才是最好和諧的此方法。

離婚率的升高，傷害最大的是無辜的孩子，因此為了孩子與自己本身幸福著想，對婚姻應抱持著慎重的態度，不要把它當成遊戲，或因一時之氣而犯下無法彌補的錯誤。婚前要考慮清楚，既然下了決定，婚後便要儘量溝通、協調、維持婚姻，台灣目前受西風東漸的影響，離婚率日漸高升，這是值得擔憂的現象，應該要正視這個問題，慎重的考慮自己的婚姻情況。曾有人做過調查：你如何選擇你未來的配偶？

女雙方皆同。事實上，男孩子最在意這一點，如普通的男孩子會要求自己的太太是個處女；由此可見，女孩子不要以為男孩子對你要求，答應他也無所謂，反正以後都是他的人，殊不知男人的特性，得到的東西便不稀奇了。女孩子還是要堅守自己的原則，自重而後人才會重之，如果男孩子是誠心對待的話，他會更珍視的。前面所談到，在婚前男女應互相尊重，這是很重要的。男性與女性基本上，對愛情觀有很大的不同，男性基本上得到的往往不會珍視；而女性卻相反。所以女孩子應認清這一點，不要給男孩子太多的方便，到後來受到傷害最大的還是女孩子。婚前對於性愛要慎重，應等待至適當時機，即完全考慮清楚，理性而成熟的覺得彼此可以接納對方，在婚姻的保證下，自然水到渠成了。而婚後的性愛並非是解除裝，或沒有任何神秘感與新鮮感，兩人之間仍可營造好的氣氛，適度的保持神秘感與變化，以促進彼此情感的增進。最後談性的問題，夫妻間的性愛是很微妙的，感情和諧、親相相愛則關係比較美滿。當然也有些外在因素會影響，如工作太忙而太累或心情不好等原因，但大部分來說，盡量不要將此因素影響到家庭生活與性生活，若不得已影響，則夫妻間應彼此體諒，包含一下對方，則和諧的性關係將繼續下去。在性關係中，強調一種忠誠的觀念，一方面可以鞏固婚姻基礎，另一方面能防範性病傳染，避免自己及配偶受到傷害。總之，人與動物是不同的，性不只是傳宗接代的行為，還應有情感的交流與生理的滿足才對。(林廷華)

情心津動

英一B / 寒林

(一) 睜開惺忪的下眼瞼，努力的回想曾經一切的一切，剩餘的溫存，如何走向最初的熱度過多的想念，如何保有最初的執著也許，早該放棄，也許，早該分離在那相識的最初，我的愛，竟只能永遠在他鄉的季節。



悄然的我來到塵間，本以為我是那落難的天使，却不然。我原是那惡魔的轉身，想離開已晚。漸漸的我只願居於人群之後，因為我恐別人瞧見我那猙獰的外表。這不是我願。史學二 / 頽然

他們總說我叛逆，我只能說：這不是我願！

暑期是研究生準備論文最佳時機 為保高品質論文 盼延後論文提出時間

有關研教組要求研究生於6月30日繳交論文大綱與指導教授同意書一事，引起眾多研究生的關切和恐慌，經過長時間的溝通，研究生仍無法得到一個確切的答覆，眾多的猜測和傳說更使得研究生人心惶惶，為此，研究生幹事會特將研究生的意見和連署的意願，呈與關心研究生的師長知情，希望師長能體恤研究生的苦衷，給與研究生一個建議和遵循的方向，此封陳情書並非是要和學校抗爭，找學校的麻煩，我們希望平心靜氣的解決問題。

一關於此事研究生的意見如下：
1. 提交論文大綱與指導教授同意書是研究生從事論文寫作時的一件大事，不宜草率視之。
2. 博一、碩一入學實不到九個月，對剛熟悉學術研究領域的研究生而言，(尤其是文、法、商的研究)要定下論文題目，組織好論文大綱，聘定指導教授，此一大事，實在是一大難題和沉重的負擔。

3. 平時研究生專心於各項課程的學習和研討，準備各項研究報告，吸收專業領域中的知識，根本再無心力去思考論文方向和題目。
4. 訂定論文題目和聘任合適的指導教授，需要長時間的審慎思考和評估，三個月的暑假期間是研究生用來準備論文題目，找尋參考資料的最佳時段，所以於9月註冊期間提交論文大綱與題目是最合適的。

5. 論文題目是論文的精神，論文大綱是論文的結構骨架，有正確的方向和完整的組織架構才可能有高品質的論文，故而題目和大綱不宜草率而匆促。若限定於6月30日提出，研究生在應付課業的同時，僅可能於匆促的時間內定下題目和大綱應付校方行政規定，對提昇論文品質無任何幫助，反生害處。

6. 研一新生對學校之行政措施乃處於懵懂不知之階段，對研教組於新生訓練時所提之事項並不十分清楚，研教組亦未進一步對新制度作整體說明，使研究生誤認為與以往之規定無異。
7. 新制度的推行並無全面的宣導，致使有些所之助理和所長也分不清新、舊制的差別，使各所對新制的解釋和處理方法莫衷一是，使研究生無所適從。
8. 研究生論文品質的提昇應由學術單位(各所)負責對研究生要求，而非由行政單位用時間的統一規定來要求論文品質。

二關於此事研究生連署簽名的統計結果如下：

1. 24.1%：贊成繳交論文大綱的期限，因各所情況不一，應由各所自行規定自行要求。
2. 45.2%：贊成一年可提交兩次論文大綱，即上學期不提者下學期亦可提出，提滿至少一學年後方可畢業。
3. 22.5%：贊成恢復舊制，於每年上學期9月註冊期間提出。
4. 8.2%：贊成按照原行政會議之決定，6月30日提出。

三關於此事研究生的希望可歸納為以下幾點：
1. 因研究生對新制的不瞭解，已延誤準備論文題目和大綱的時間，眼見6月30日的期限將至，可否請研教組將期限延至9月，方不至於使眾多研究生因來不及於此一期限提出論文大綱與指導教授同意書而延長修業年限。
2. 關於新規定的施行，希望研教組能參考研究生的意見，改為一年可提兩次，提出論文大綱至申請口試必須滿一學年。
如：上學期9月以前提交者，可於下學期6月口試，畢業。下學期3月以前提交者，可於上學期12月口試，畢業。
3. 為避免重蹈今年之覆轍，建議研教組於新制推行時，能詳細的告知研究生，且讓各所助理清楚新規定的細節，以免造成誤導，圖增彼此困擾。

研究主幹事會提供

本校學則第三編研究部所部分，為配合教育部新頒法規及提昇學術研究水準，於80.6.20經提第一三三二次行政會議，復於81.1.8經提第一三三四次行政會議修正通過，並奉教育部81.4.14(台)高字第一八七七五號函核准。
有關學則第八十條規定：
第八十條 博士班研究生應於入學後一至二年內，碩士班應於入學後一年內，擬定論文題目，由所長聘定指導教授(博士班須具備學位考試委員資格，碩士班須具備學位考試委員或專家)並須具副教授以上資格者或專家)並於規定期限內，繳交指導教授同意書及論文研撰計劃表。

教務處研究生教務組提出說明如下：
一 教務處於81.5.27本校八十一學年度研究所招生委員會第二次會議提請各研究所於論文口試前一年督導碩士班研究生擬定論文題目並由所長聘定指導教授，以利暑期期間指導教授確實指導各研究生確切研撰計劃及研究方法。
並請各研究所將指導教授同意書與研撰計劃表彙整後於註冊一週內(九月十六日)送繳研究生教務組。

二 研究生撰寫論文時間以期滿一年為原則。因本校研究生論文口試每學年分兩次舉行，第一學

期為十二月一日至十五日，第二學期為六月一日至三十日。應屆畢業研究生擬申請於六月份舉行論文口試者，應於前一年六月提報論文題目，事實上行行政規定並無不合。

工作機會
(本報訊)曾律師事務所徵電腦打字員及法律助理各一名，意者將履歷寄至台北市新生南路一段五五巷12號3樓。
△ 公智企業管理顧問公司徵市場調查問卷訪問員，凡活潑外向、刻苦耐勞的同學皆可報名。工作地點有台北、桃園、新竹、台中、彰化、嘉義、台南、高雄、屏東。待遇視問卷長短、難易程度而論件計酬，電話訪問每份30-70元，定點

夜間部租屋徵文得獎名單公布
(本報訊)由夜間部學生活動中心舉辦的「租屋徵文」比賽，得獎名次如下：
第一名：大傳四 范秀鳳，第二名：新二郭志榮，第三名：企一B 蘇祐田
及佳作三名：法律二何志平、社工

來欣托福團報
(本報訊)來欣托福、GRE、GMAT團體報名於六月十八日截止，意者請於每週四中午十二時至下午二時，至機械學社洽詢。

領書通知
(本報訊)凡於兒福系書展期間訂購書籍者，請於今日中午十二時至一時，至大仁三樓該社辦領書。

研教組答覆
研教組於81.5.27本校八十一學年度研究所招生委員會第二次會議提請各研究所於論文口試前一年督導碩士班研究生擬定論文題目並由所長聘定指導教授，以利暑期期間指導教授確實指導各研究生確切研撰計劃及研究方法。並請各研究所將指導教授同意書與研撰計劃表彙整後於註冊一週內(九月十六日)送繳研究生教務組。

四 行政規定是導引大家遵循的方向，論文學術水準的提昇有賴全體師生努力達成。我們無意以期限來約束研究生，謹希望研究生能善用暑假期間，確實接受指導教授的指導與進行論文相關資料之蒐集，積極提昇論文學術水準。
五 每一項新規定的推行，我們不避諱反彈之現象。本校張董事長非常重視學生的意見，並一再指示行政單位要全力為學生提供服務，並力求行政業務簡化及合理化，我們更期望能獲得研究生理性之反應。

三 研教組對於新法規均秉持嚴謹態度執行，特於80.10.8八十年度入學研究生新生輔導時，舉辦座談，印製有關研究生學位考試流程及其他注意事項等書面資料，加強宣導，以期讓研究生可有一學年的準備時間。復於81.3.16行文提醒研究生請依規定時申報論文題目。提早宣導作業最主要的目的亦希望預防研究生會有「在匆促未經審慎思考下，斷下論文題目」之弊端發生。

二 研究生撰寫論文時間以期滿一年為原則。因本校研究生論文口試每學年分兩次舉行，第一學

期為十二月一日至十五日，第二學期為六月一日至三十日。應屆畢業研究生擬申請於六月份舉行論文口試者，應於前一年六月提報論文題目，事實上行行政規定並無不合。

研教組答覆：是配合教育部規定 特延至九月十六日繳前

研教組答覆：是配合教育部規定，特延至九月十六日繳前。本校學則第三編研究部所部分，為配合教育部新頒法規及提昇學術研究水準，於80.6.20經提第一三三二次行政會議，復於81.1.8經提第一三三四次行政會議修正通過，並奉教育部81.4.14(台)高字第一八七七五號函核准。有關學則第八十條規定：第八十條 博士班研究生應於入學後一至二年內，碩士班應於入學後一年內，擬定論文題目，由所長聘定指導教授(博士班須具備學位考試委員資格，碩士班須具備學位考試委員或專家)並須具副教授以上資格者或專家)並於規定期限內，繳交指導教授同意書及論文研撰計劃表。教務處研究生教務組提出說明如下：一 教務處於81.5.27本校八十一學年度研究所招生委員會第二次會議提請各研究所於論文口試前一年督導碩士班研究生擬定論文題目並由所長聘定指導教授，以利暑期期間指導教授確實指導各研究生確切研撰計劃及研究方法。並請各研究所將指導教授同意書與研撰計劃表彙整後於註冊一週內(九月十六日)送繳研究生教務組。二 研究生撰寫論文時間以期滿一年為原則。因本校研究生論文口試每學年分兩次舉行，第一學

學生社團海報張貼表

五月十八日起
至六月二日止
違規統計表

課外活動組提供

社團名稱	違規張貼事實		總計
	逾期	未經核准	
網球社	3	3	3
畜產學社	3	3	3
台研社	1	1	1
康輔	1	1	1
學生活動中心	2	4	15
市政學社	1	1	1
廣告學社	1	1	1
哲學學社	1	3	3
日文學社	5	4	11
至善青年社	6	1	7
書法社	6	1	7
話劇社	1	12	13
氣象學社	3	3	6
蘭友會	2	2	4
南友會	2	2	4
鳳友會	2	2	4
彰友會	2	2	4
復與校友會	1	1	2
海青班	3	3	6
體育學社	2	2	4
中醫社	2	2	4
畢服會	2	2	4
經濟商管研究社	2	2	4
地方戲曲研究社	1	2	3
園藝學社	1	1	2
電影社	6	1	7
農服社	2	1	3
電腦社	2	1	3
西樂組	1	4	5
企管學社	4	1	5
二齊會	1	1	2
易學社	1	1	2
俄文學社	1	1	2
印刷學社	1	8	9
建築學社	2	6	8
兒福學社	5	1	6
時事研究社、三研社	2	1	3
天文社	4	1	5
書評社	4	1	5
華服、慈安、同濟、愛暉、農服社	1	1	2
嘉友會	2	1	3
史學學社	1	1	2
英文學社	1	1	2
吉他社	4	1	5
體育學社	1	1	2
愛暉社	1	1	2
勞工學社	1	1	2
鳳友會	2	1	3
舞蹈社	3	1	4

(本報訊)畢業生就業輔導室提供下列工作機會，意者洽華岡路一巷十九號二樓該室胡助教，夜間部同學可電八六一三〇三九洽詢。

1. 翔玲建設徵(1)仲介部業務助理、美工人員，相關科系畢；(2)男工讀生二名。
2. 龍昇電腦公司徵(1)軟體工程師，電機、機械相關科系畢，待遇二萬二至二萬八；(2)高級技術員，工讀可，待遇一萬八至二萬三。
3. 日商伊藤忠商事公司徵男會計，役畢，卅三歲以下，略懂日語佳。
4. 中華兒童出版社徵(1)課輔班教師，中文或文學院畢；(2)英文教師，英文或相關科系畢，(3)心算教師，商學系，心算二級合格。
5. 以太實業微化化粧品補給員，待遇約二萬。
6. 地球綜合工業徵業務助理秘書，英、日語流利，熟P.C.
7. 鑫成科技公司徵軟、硬體工程師三名，男需役畢，卅五歲以下。科系不限，性別不限。

辦制或月薪制。

12. 富巨國際公司徵(1)業務工程師、電腦維修工程師，科系不限，熟電腦；(2)業務專員，土木工程，對鋼筋結構了解；(3)業務秘書，限女性，熟POPELII。
13. 華人企業公司徵工程助理。建築、土木相關科系畢，性別不限。
14. 華旗金銀珠寶公司徵市調員。科系不限，性別不限。

15. 英正企業公司徵業務助理。商學院或外文系畢，熟進出口貿易程序、電腦。

16. 台北市東門扶輪社徵女秘書。文、法、商學院，中英文流利。

17. 博多實業公司徵(1)會計，相關科系畢，無經驗可；(2)業務助理，細心、肯學習，略諳P.C、英文。

18. 互友興業公司徵女業務助理。外文或韓文系，有商學背景者。商學院亦可，通英文。

19. 頂譽企業公司徵病媒防治人員。園藝、森林、生物相關科系畢，限男性。

20. 全日美實業公司徵(1)行銷企劃人員，夜間部相關科系應屆或今年升大四；(2)稽核人員、會計相關科系畢，性別不限。

21. 僑企管顧問公司徵會計、程式設計員、文書處理員。相關科系畢，應屆可，性別不限。

22. 龍達醫療器材公司徵業務專才、公關、講師助理、儲備幹部。性別不限，通廣東話，18至32歲，略具演講經驗尤佳。

事求人

再奏完美樂章

寫在巡迴演出前

國樂社提供

服務台

秉持著一貫服務與進取的精神，華岡國樂社再度集合起社上菁英，組成暑期文藝服務隊，深入鄉間里巷，傳播國樂於社會各角落。「向自我琴藝挑戰並磨鍊；展現成果於大眾及精神之提昇」，是本社此項活動的宗旨。藉此活動，獻一己之力，體認社會服務的意義，也是目的。

下，大學畢二萬六，研究所畢三萬三。

8. 鴻煒公司徵業務員八名、女職員(語英文、P.C.)。
9. 貴族雜誌徵企劃、編採、美編、攝影、服裝、化粧、校對、廣告A.B.，相關科系畢。
10. 金照企業公司徵女秘書二名。外語學院，英文系佳。
11. 友隆公司徵園藝人才。園藝相關科系畢，兼差可，待遇採包。

大三花蓮巡迴，令人難忘的東海岸，深刻在心。種種、種種，都在心上、回憶裏。

今年，雲林巡迴(六月廿九至七月八日)，將是我大學四年最後的回憶，真心珍惜這最後一次，更期望伙伴们能珍惜每一次，把握學習機會，盡其所能，使巡迴有聲有色，再奏完美樂章。

後記：國樂社裏，我的大學四年。她使我成長不少，也是四年的唯一。人生體驗開始。愛她——國樂社。

△英四B吳佩芬
遺失華尚銀行帳號
811891英文學社戲
劇公演帳戶印章，
作廢。

△化工四A陳遠
震欲售彩色多頻新
格386電腦，另附387
運算器、4 Mega
RAM、40M硬碟
，售價三萬九(大
議價)，意者至大
倫521室或以系信箱
連絡。

另售小冰箱、咖啡
器一組、火鍋、